Pytanie nr 1 z dnia 22.11.2020 r.: ,,Dzief dobry, w zwigzku z ogloszonym przetargiem, uprzejmie prosz¢ o wypetnienie zalaczone;j
tabelki w celu rzetelnej kalkulacji i wyliczenia urzadzen ............. ”

planowane miejsce
nr nieruch| miejscowos¢ adres liczba mieszk. |liczba wodomierzy |liczba klatek [liczba kond. |liczba ........... montazu

Pytanie nr: 2 z dnia 23.11.2020 r.: ,,Witam serdecznie, nawigzujac do rozmowy telefonicznej, przesytam tabelke, ktora wystaliscie
nam Panstwo ok 2 lata temu.
Uprzejmie proszg jezeli to mozliwe o potwierdzenie ilo$ci mieszkan.”

Odpowiedz na pytanie nr 1 i 2: ,W odpowiedzi na Pani e-mail z dnia 23.11.2020 r. przesytamy w zalgczeniu tabele
z zweryfikowang i poprawiona liczba mieszkan w nieruchomosciach w zasobach Spoétdzielni. W nawigzaniu do e-
maila z dnia 22.11.2020 r. informujemy, Ze ilosci zabudowanych wodomierzy w poszczegdlnych nieruchomosciach
zamiescilisSmy w zataczniku nr 1 do umowy, bedacej zatacznikiem SWIZ.”

A B C D E F

1 [nr nieruch| miejscowo$é adres liczba mieszk. liczba klatek |liczba kond.
2 WALBRZYCH Basztowa 2-22 114 11 5
3 WALBRZYCH Basztowa 17-37 353 11 10,
4 WALBRZYCH Basztowa 36-44 54 5 5
5 WALBRZYCH Basztowa 48-64 287 9 11
6 WALBRZYCH Basztowa 45-47 47 2 8
7 WALBRZYCH Basztowa 49-51 48 2 8
8 WALBRZYCH Blankowa 8-18 60 6 5
9 WALBRZYCH Blankowa 20-32 70 7 5
10 WALBRZYCH Blankowa 11-19 156 5 11
11 WALBRZYCH Blankowa 23-33 143 6 11
12 WALBRZYCH Blankowa 35 33 1 11
13 WALBRZYCH Blankowa 37-41 99 3 11
14 WALBRZYCH Blankowa 44-44a 44 2 11
15 WALBRZYCH Blankowa 46-46a 44 2 11
16 WALBRZYCH Blankowa 48-48a 44 2 11
17 WALBRZYCH Forteczna 2-20 319 10 11
18 WALBRZYCH Forteczna 3-17 80 8 5
19 WALBRZYCH Forteczna 22-40 335 10 11
20 WALBRZYCH Forteczna 27-33 40 4 5
21 WALBRZYCH Forteczna 37-51 80 8 5
22 WALBRZYCH Forteczna 42-60 313 10 11
23 WALBRZYCH Grodzka 4-20 296 9 11
24 WALBRZYCH Grodzka 5-7 48 2 8
25 WALBRZYCH Grodzka 9-11 48 2 8
26 WALBRZYCH Grodzka 15-37 152 12 5
27 WALBRZYCH Grodzka 22-40 329 10 11
28 WALBRZYCH Grodzka 39-57 109 10 5
29 WALBRZYCH Grodzka 42-54 230 7 11
30 WALBRZYCH Grodzka 59-61 48 2 8
31 WALBRZYCH Grodzka 63-65 48 2 8
32 WALBRZYCH Hetmanska 2-4 32 2 8
33 WALBRZYCH Hetmanska 6-26 113 11 5
34 WALBRZYCH Hetmanska 36-52 287 9 11
35 WALBRZYCH Hetmanska 54-68 79 8 5
36 WALBRZYCH Kasztelanska 2-4 48 2 8
37 WALBRZYCH Kasztelariska 14-34 128 11 5
38 WALBRZYCH Kasztelariska 42-46 99 3 11
39 WALBRZYCH Kasztelariska 48-70 149 12 5
40 WALBRZYCH Kasztelanska 72-82 197 6 11
41 WALBRZYCH Kasztelanska 84 67 1 11
42 WALBRZYCH Kasztelariska 86 66 1 11
43 WALBRZYCH Kasztelanska 88 67 1 11
44 WALBRZYCH Palisadowa 2-16 79 8 5
45 WALBRZYCH Palisadowa 18-28 60 6 5
46 WALBRZYCH Palisadowa 21-33 187 8 11
47 WALBRZYCH Palisadowa 35-45 132 6 11
48 WALBRZYCH Palisadowa 30-46 90 9 5
49 WALBRZYCH Palisadowa 71-81 188 6 11
50 WALBRZYCH Palisadowa 83-93 199 6 11
51 WALBRZYCH Palisadowa 72-80 50 5 5
52 WALBRZYCH Palisadowa 82-90 50 5 5
53 WALBRZYCH Palisadowa 92-104 69 7 5
54 WALBRZYCH Palisadowa 95-95a 44 2 11
55 WALBRZYCH Palisadowa 97-97a 44 2 11
56 WALBRZYCH Palisadowa 99-99a 44 2 11
57 WALBRZYCH Poselska 13-17 102 3 11
58 WALBRZYCH Senatorska 2-4 44 2 11
59 WALBRZYCH Senatorska 6-8 44 2 11
60 WALBRZYCH Senatorska 10-12 45 2 11
61 WALBRZYCH Senatorska 3-9 132 4 11
62 WALBRZYCH Senatorska 11-21 188 6 11
63 WALBRZYCH Senatorska 30-46 90 9 5
64 WALBRZYCH 11 Listopada 95 20 1 5
65 WALBRZYCH 11 Listopada 97 20 1 5
66 WALBRZYCH 11 Listopada 99 20 1 5
67 WALBRZYCH Porcelanowa 1-5 24 3 4
68 WALBRZYCH Porcelanowa 7-11 28 3 4
69 WALBRZYCH Pawilon ustugowy Kasztelarska 1 2
70 WALBRZYCH Pawilon ustugowy Hetmarska 1 3
71 WALBRZYCH BAZA Spétdzielni 2
72 WALBRZYCH BARAK przy Spétdzielni 1

UWAGA:

1) zmiany w liczbie mieszkan (kolumna D) wprowadzono kolorem czerwonym

2) dopisano liczbe kondygnaciji dla wierszy 64-72 wprowadzono kolorem czerwonym




Pytanie nr 3 z dnia 23.11.2020 r: ,,Czy mozna zaoferowaé rozwigzanie oparte na stosowaniu jednokierunkowego systemu
komunikacji radiowej dla urzadzen koncowych (podzielniki, wodomierze, cieptomierze) i czy taka oferta nie bedzie
odrzucona?”

Odpowiedz na pytanie nr 3: ,,W odpowiedzi na Pana e-mail z dnia 23.11.2020 r. informujemy, ze Zamawiajacy jednoznacznie
okreslit oczekiwania dotyczace komunikacji radiowej w specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia i zostaly one
opisane w wymaganiach technicznych modutu radiowego (pkt. 5, str. 4)."



